



更多精彩内容见本报微信

京曹铁路预计9月底开通

通车后曹妃甸到北京只需2个小时

唐曹铁路将全面提速,行驶时间缩短至60分钟左右,滨曹铁路也将开始建设

详见18版

秦市遗体器官捐献志愿者纪念园落成

5月7日,第72个世界红十字日前一天,被期盼了近十年的秦皇岛市遗体器官捐献志愿者纪念园落成开园了。有红十字标识的纪念碑在苍松翠柏环绕下庄严耸立,41名遗体器官捐献者闪耀的名字永恒镌刻在石碑上,生命与日月同辉,爱心与天地共存。在秦市红十字会工作人员组织下,秦市各级领导、捐献者家属及志愿者近400人自发参加了缅怀活动,人们深深鞠躬并献上鲜花,感谢捐献者在生命尽头的无私奉献。

通讯员 曹建雄 摄



近400人自发参加了缅怀活动

详见20版

站前路和新华道部分点段占道施工

本报讯(记者吴艳丽)记者5月8日从唐山交警八大队获悉,因唐山火车站东广场提升改造项目启动建设,即日起,站前路、新华道部分点段占道施工。

当天上午,记者来到站前路与新华道交叉口,看到唐山火车站东广场已经架起围挡。施工方相关负责人介绍,5月8日至15日,实施排水管道施工,届时站前路与新华道交叉口南侧约100米位置架起围挡,由东向西占用4条机动车道及非机动车道,留两条机动车道供车辆通行;实施热力管道拆改,在站前路与新华道交叉口南侧180米处,占用站前路南行两条机

动车道;实施自来水管施工,在站前路与新华道交叉口东侧分三段作业,每次过路三分之一。

5月16日至8月底,实施桥梁桩基工程,新建Z匝道在站前南路与新华西道交叉口南180米、北175米处分别上跨站前路,跨点处桩基、承台、墩柱及上跨站前路钢箱梁施工期间临时占用站前路最外侧非机动车道和机动车道。

记者从交警八大队了解到,站前路、新华道是主要道路,尤其在交通早晚高峰时段,车流量很大。预计施工开始后,施工路段交通压力将增大,建议市民绕行西山道、

光明路、国防道、南新道,避免发生交通拥堵。同时,唐山火车站东广场提升改造项目在建设期间,东广场封闭,旅客需要到西广场购票上车。

施工期间,交警八大队以新华道、站前路为中心,在相关路段增派警力,加强巡视和疏导,增派一组事故处理警力,遇有事故快速出警、快速处理,保障市民平安畅通出行。

交警部门提示,道路施工期间,通行压力增大,交通参与者在行经施工路段时要减速慢行,相互礼让,服从现场民警指挥,避免发生交通事故。

水环境问题大排查大整治行动展开

唐山将严整乱排污水黑臭水体

详见19版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元